[bookmark: _GoBack]Пресс-релиз о проведении Публичного обсуждения:
«Результаты правоприменительной практики осуществления регионального государственного контроля (надзора) и лицензионного контроля на
территории Новосибирской области в 2018 году. Задачи на 2019 год».

Государственная жилищная инспекция Новосибирской области объявляет о проведении Публичного обсуждения «Результаты правоприменительной практики осуществления регионального государственного контроля (надзора) и лицензионного контроля на территории Новосибирской области в 2018 году. Задачи на 2019 год».
Мероприятие состоится 29.05.2019 в 15-00 в малом зале Правительства Новосибирской области (город Новосибирск, улица Красный проспект, 18,
5 этаж) в режиме видеоконференции посредством Red Vision.
В мероприятии примут участие заместитель Губернатора Новосибирской области С. Н. Сёмка, члены Правительства Новосибирской области, депутаты Законодательного собрания Новосибирской области и совета депутатов города Новосибирска, представители мэрии города Новосибирска, органов прокуратуры, администраций муниципальных районов и городских округов Новосибирской области, руководители управляющих организаций и председатели товариществ собственников жилья, члены общественных объединений.
В ходе мероприятия запланированы выступления докладчиков от
ГЖИ НСО по темам:
- Анализ организации и проведения мероприятий по техническому содержанию многоквартирных домов;
- Правонарушения в сфере платежей за жилищно-коммунальные услуги. Характер проведения ГЖИ НСО проверок установления размера платы за ЖКУ;
- Актуальные вопросы лицензирования и управления многоквартирными домами;
- Правоприменение по основным направлениям контрольно-надзорной деятельности отдела мониторинга технического состояния многоквартирных домов ГЖИ НСО;
- Профилактическая работа ГЖИ НСО. Анализ правоприменительной практики.
В качестве содокладчиков выступят представители управляющих организаций и ТСЖ, которые расскажут о специфике содержания малоквартирных домов с большим процентом физического износа и повышении качества управления многоквартирным домом товариществом собственников жилья.
